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Errata 01/2021 referente ao credenciamento
 



Onde lê-se:
XII – Em hipótese alguma o leiloeiro poderá realizar retenção parcial ou total do valor de venda dos bens, que será repassado integralmente ao Município, com exceção do percentual de 5% (cinco por cento) a 9% (nove por cento) proveniente de sua comissão pelos trabalhos de leiloeiro;



Leia-se
XII – Em hipótese alguma o leiloeiro poderá realizar retenção parcial ou total do valor de venda dos bens, que será repassado integralmente ao Município, com exceção do percentual de 5% (cinco por cento) proveniente de sua comissão pelos trabalhos de leiloeiro;


Onde le-se:

CLÁUSULA OITAVA – PAGAMENTO
Os serviços prestados pela Contratada serão pagos exclusivamente pelo Arrematante, na proporção de no mínimo 5% e o máximo de 9% do valor do lance de arrematação, não sendo devido pelo Contratante qualquer ônus decorrente da contratação, conforme previsto no § 2º do art. 42 do Decreto nº 21.981/32, combinado com o parágrafo único do art. 24 do mesmo artigo.


Leia-se
CLÁUSULA OITAVA – PAGAMENTO
Os serviços prestados pela Contratada serão pagos exclusivamente pelo Arrematante, na proporção de 5% do valor do lance de arrematação, não sendo devido pelo Contratante qualquer ônus decorrente da contratação, conforme previsto no § 2º do art. 42 do Decreto nº 21.981/32, combinado com o parágrafo único do art. 24 do mesmo artigo.



 A Data do sorteio publico para contratação do leiloeiro fica prevista para o dia 15 de marco de 2021, as 08h30min na sala de licitações da Prefeitura Municipal de Calmon.
O sorteio será gravado e pode ser solicitado pelos interssados.
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